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РЕФЕРАТ 

 

Кваліфікаційна робота магістра Бондаренко-Вернера Кузьми 

Харитоновича виконана на тему «ДОСЛІДЖЕННЯ ХАРАКТЕРИСТИК 

ГУМОВИХ УЩІЛЬНЮВАЛЬНИХ КІЛЕЦЬ КРУГЛОГО 

ПОПЕРЕЧНОГО ПЕРЕРІЗУ З РОЗРАХУНКОМ ДОПОМІЖНОГО 

ОБЛАДНАННЯ В РЕМОНТНОМУ ЦЕХУ АВТОПІДПРИЄМСТВА».  

Об’єкт  дослідження  -  авторемонтне підприємство, технологічне 

оснащення для діагностики, відновлення, технічного обслуговування і 

ремонту  автомобілів, допоміжного обладнання, засоби для підйому вантажів. 

Мета роботи – дослідження характеристик гумових ущільнювальних 

кілець круглого поперечного перерізу, аналіз та розрахунок допоміжного 

обладнання, яке використовується при ремонті та відновленні автомобілів в 

ремонтному цеху, механізація трудомістких робіт в ремонтному цеху 

автотранспортного підприємства. 

Метод дослідження - експериментально-статистичний, проведено вибір 

та аналіз характеристик гумових ущільнювальних кілець круглого 

поперечного перерізу, підбір технологічного обладнання для ремонту та 

обслуговування автомобільних конструкцій в ремонтному цеху 

автотранспортного підприємства з проведенням огляду і аналізу літературних 

даних. 

В  роботі описана сутність процесу дослідження характеристик гумових 

ущільнювальних кілець круглого поперечного перерізу з розрахунком 

допоміжного обладнання, особливості та параметри технології процесу, 

будова та устрій допоміжних засобів для технічного обслуговування і ремонту 

автомобілів. 

Проведено дослідження процесів складання та зварювання при ремонті 

деталей автомобілів. Підібрані методи механізації трудомістких робіт в 

ремонтному цеху, проведено аналіз та розрахунок допоміжного обладнання, 

яке використовується при ремонті автомобілів на автотранспортному 
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підприємстві, побудовано якісну картину методів реконструкції 

авторемонтного підприємства, контролю механічних властивостей 

автомобілів, встановлені оптимальні умови для конструювання 

технологічного оснащення.  

 Пояснювальна записка містить: 

аркушів - 69 ; 

рисунків - 17; 

Ілюстративний матеріал - 8 листів формату А4. 
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ВСТУП 

 

Експлуатація машин формувалася і розвивалася в міру становлення та 

розвитку механізації технологічних процесів у всіх галузях людської 

діяльності. Метою експлуатації завжди було ефективне використання засобів 

механізації та забезпечення їх працездатного стану за мінімальних витрат. На 

першому етапі спостереження за робочими процесами визначало 

вдосконалення робочих органів, силових установок, приводів, трансмісій та 

ходового обладнання з метою забезпечення раціональних режимів роботи 

засобів механізації. Тоді ж були сформульовані принципи забезпечення їхньої 

працездатності, довговічності, ремонтопридатності та збереження. З'явилися 

дослідження та практичні методи оптимізації ресурсу машин, забезпечення їх 

довговічності на основі використання нових конструкційних та 

експлуатаційних матеріалів, а також нові техніко-економічні підходи 

забезпечення ремонтопридатності та зберігання машин. На цей час 

сформувалися різні системи технічного обслуговування та поточного ремонту, 

засновані на використанні технічного діагностування, за допомогою якого 

визначають стан машини в даний момент і дають рекомендації щодо обсягу та 

часу обов'язкових технічних впливів, необхідних для підтримки машини в 

оптимальному технічному стані. Таким чином, виникли передумови розвитку 

системи управління технічним станом машин в експлуатації. 


